
 
 

SAFETY PRECAUTIONS  
 • Read all the instructions carefully before using.

• Check that the voltage marked on the rating label matches your mains voltage.
• The speaker should not be taken apart or modified. 
• Do not place the speaker in constant sunlight or near naked flames such as wood stoves, lit candles, etc.
• Never subject the speaker to high temperatures, damp or dusty environments, heavy vibrations or impacts.
• Protect your hearing. Listening on high volume for prolonged periods can lead to permanent hearing loss.
• The speaker must only be repaired by qualified service technicians,
• This speaker is splash proof. Do not submerge under water, doing so will result in permanent damage.
• Do not expose the speaker to water while charging.

 
 

 
 

 

 

 
 
 

WARNUNG 

Accessories 
1 x Bluetooth speaker, 1 x AC adapter, 1 x remote control, 1 x User manual-

Do not ingest the battery. Chemical burn hazard. This product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell 
battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to fatality. Keep new and used 
batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it 
away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek 
immediate medical attention.

 
 

SPECIFICATION　  
Input: DC9V/2000mA                      Speaker output: 5W

Driver: 1 x 2.5inch                           Wireless charger:5W

Material: plastic, wood                    Bluetooth Operating frequency: 2.4GHz
 

 
 

Drahtlos-Ladeport Ein/Aus 

DC-Eingangsbuchse 

Berührungsempfindlich
e Umgebungslichttaste 

 
Compatibility  
This product is compatible with Bluetooth enabled mobile phones and devices.
Wireless charge is compatible with smart phones or devices which have wireless charge function. 

-

Turning ON/OFF  
1. Connect the speaker to electric outlet via the AC adapter included. 
2. Hold the power button for approx. 2 seconds to turn on, you would hear a starting chime. 
3. Hold it again for approx. 2 seconds to turn off.

Pairing  
1.Turn on the speaker to be ready for pairing. After 2-3 seconds, you would hear a chimed Bluetooth sound.
2.Activate the Bluetooth function on your mobile phone or any Bluetooth devices, search the speaker and select the 
name “NABO X LIGHT XLS 2000”, and connect the speaker with the device via Bluetooth pairing 
3.The Bluetooth sound is chimed once more after paired. 

Note:  
1. Keep the range of 1 meter when pairing. If the pairing was not successful, turn off the speaker and re-pair again.
2. After successful pairing, paired devices will remember each other so there is no need to pair again unless pairing 
information is deleted.
3. To pair with a new device, follow steps 1-3 above after disconnected from existing device

Wireless Charge 
1. Place smart phone or device on the top circle of the speaker to get charged automatically. 
2. If not, slightly adjust position of smart phone until get charged. 

Control Ambient lighting by touch button 
1.Dimmer: Lightly short press to adjust the brightness from 100%/50%/25%/OFF.
2.Change color: Long press to switch colors (7 colors to choose from)

BATTERY REPLACEMENT (FOR REMOTE CONTROL) 
• When the remote control no longer activates the speaker then replace the battery.
• To remove the battery, pls follow the instructions on the back of the remote control.
• Hold the battery by its edges. Touching the flat surfaces can drain the battery power. Pay attention to the polarity 
of the battery.

Warning!  
• Make sure that battery is inserted the correct way and with the correct polarity
• Remove exhausted battery from the product
• The supply terminals should not be short-circuited
• Dispose of the battery safely

OPERATION BY REMOTE CONTROL 

-

 

 
 
 

              “Waste electrical products should not be disposed of with household waste. All electronic products with the 
WEEE logo must be collected and sent to approved operators for safe disposal or recycling. Please recycle where 
facilities exist. Many electrical/electronic equipment retailers facilitate "Distributor Take-Back scheme" of household 
WEEE. Check with your Local Authority or retailers for Designated Collection Facilities (DCF) where consumers may 
dispose of their WEEE free of charge.”

  
 

 
 

SICHERHEITSHINWEISE  
•  Lesen Sie vor der Benutzung alle Anweisungen gründlich durch. 
•  Überprüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Spannung mit der Spannung Ihres Stromnetzes 

übereinstimmt. 
•  Nehmen Sie den Lautsprecher weder auseinander noch modifizieren Sie ihn.  
•  Stellen Sie den Lautsprecher nicht ins ständige Sonnenlicht oder in die Nähe offener Flammen wie beispielsweise 

einem Kaminofen, angezündete Kerzen usw. 
•  Setzen Sie den Lautsprecher niemals hohen Temperaturen, feuchten oder staubigen Umgebungen, starken 

Erschütterungen oder Stößen aus. 
•  Schützen Sie Ihr Gehör. Das Musikhören bei hoher Lautstärke über einen längeren Zeitraum hinweg kann zu 

dauerhaftem Hörverlust führen. 
•  Der Lautsprecher darf nur von einem/-r qualifizierten Servicetechniker/-in repariert werden. 
•  Dieser Lautsprecher ist spritzwassergeschützt. Tauchen Sie ihn nicht in Wasser. Missachtung führt zu dauerhafter 

Beschädigung des Geräts. 
•  Setzen Sie den Lautsprecher während des Ladens keinem Wasser aus. 
 
WARNUNG  
Die Batterie nicht einnehmen. Verätzungsgefahr. Dieses Produkt besitzt eine Knopfzelle. Wenn die Knopfzelle verschluckt 
wird, dann kann dies in nur 2 Stunden zu schweren inneren Verätzungen führen, die zum Tod führen können. Halten Sie 
neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. Falls sich das Batteriefach nicht richtig schließen lässt, dann verwenden 
Sie das Gerät nicht mehr und halten Sie es von Kindern fern. Wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt oder in eine 
Körperöffnung eingeführt worden sind, dann suchen Sie umgehend eine/-n Ärztin/Arzt auf. 
 
Zubehör  
1 x Bluetooth-Lautsprecher, 1 x Netzadapter, 1 x Fernbedienung, 1 x Bedienungsanleitung 
 
TECHNISCHE DATEN  
Eingang: 9V DC/2000 mA  Lautsprecherausgang: 5 W 

Lautsprechertreiber: 1 x 2,5" Drahtlos-Ladegerät: 5 W 

Material: Kunststoff, Holz Bluetooth-Betriebsfrequenz: 2,4 GHz 
 

 
 

Beleuchtung und Umgebungslicht: 
Takt/Farbverlauf/Dimmer/Ein/Aus/Inte
grierte 7-farbige Beleuchtung 

Drahtloses Laden 

Bluetooth-Musik 

Drahtlos-Ladeport Ein/Aus 

DC-Eingangsbuchse 

Berührungsempfindlich
e Umgebungslichttaste 

 
Kompatibilität  
Dieses Produkt ist mit Bluetooth-fähigen Mobiltelefonen und Geräten kompatibel. 
Das Drahtlos-Laden ist mit Smartphones oder Geräten kompatibel, die eine Drahtlos-Ladefunktion besitzen.  
 
Ein/Ausschalten  
1. Schließen Sie den Lautsprecher mit Hilfe des mitgelieferten Netzadapters am Stromnetz an.  
2. Halten Sie zum Einschalten die Ein/Aus-Taste für ca. 2 Sekunden solange gedrückt, bis Sie eine Startglocke hören.  
3. Halten Sie diese Taste zum Ausschalten erneut ca. 2 Sekunden lang gedrückt. 
 
Koppeln 
1.   Schalten Sie den Lautsprecher ein, damit er gekoppelt werden kann. Nach 2 – 3 Sekunden ertönt ein Bluetooth-Klang.
2.   Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobiltelefons oder Ihres Bluetooth-Geräts. Suchen Sie nach dem
      Lautsprecher mit dem Namen „NABO X LIGHT XLS 2000“. Wählen Sie ihn aus und koppeln Sie Ihr Bluetooth-Gerät mit
      diesem Lautsprecher.
3.   Nach erfolgreicher Kopplung ertönt der Bluetooth-Klang erneut. 

Hinweis: 
1. Achten Sie beim Koppeln darauf, dass der Abstand beider Geräte 1 Meter nicht überschreitet. Wenn die Kopplung 

fehlgeschlagen ist, dann schalten Sie den Lautsprecher aus und koppeln Sie anschließend erneut. 
2. Nach einer erfolgreichen Kopplung erinnern sich die Geräte gegenseitig aneinander, so dass Sie solange kein weiteres 

Mal koppeln müssen, bis Sie diese Kopplungsinformation wieder löschen. 
3. Wenn Sie mit einem neuen Gerät koppeln möchten, dann folgen Sie den vorstehenden Schritten 1 – 3, nachdem Sie das 

bereits gekoppelte Gerät getrennt haben. 
 
Drahtloses Laden 
1. Legen Sie ein Smartphone oder ein anderes Gerät auf die obere Kreisfläche des Lautsprechers. Der Ladevorgang 

beginnt automatisch.  
2. Wenn nicht, dann ändern Sie die Lage des Smartphones solange ein wenig, bis der Ladevorgang beginnt.  
 
Steuern des Umgebungslichts mit Hilfe der berührungsempfindlichen Taste 
1. Dimmer: Tippen Sie kurz auf die Taste, um die Helligkeit auf 100 % / 50 % / 25 % / AUS zu setzen. 
2. Farbänderung: Tippen Sie lang auf die Taste, um die Farbe zu wechseln. (Auswahl aus 7 Farben). 
 
BEDIENEN ÜBE R DIE FERNBEDIENUNG 
HINWEIS: Bitte entfernen Sie vor der Benutzung den Plastikstreifen von der Batterieabdeckung. 
1.  Standby-Taste: Drücken Sie diese Taste kurz, nachdem Sie (durch Drücken der sich auf der Unterseite des 

Lautsprechers befindlichen Ein/Aus-Taste) den Lautsprecher eingeschaltet haben, um die Beleuchtung und Bluetooth 
auszuschalten. Drücken Sie sie erneut, um die Beleuchtung und Bluetooth wieder einzuschalten. 

2.  Helligkeitsstufe: Hierüber ändern Sie die Helligkeit, wenn die Beleuchtung auf eine einzelne Farbe fest eingestellt 
ist. 

3.  Beleuchtung-ein/aus-Taste: Drücken Sie diese Taste, um die Beleuchtung ein- oder auszuschalten. 
4.  Bluetooth-Funktion: Drücken Sie diese Taste, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln. 
5.  Farbdirektwahltaste: Drücken Sie bei eingeschalteter Beleuchtung diese Taste, um Ihre Lieblingsfarbe auszuwählen. 

(Auswahl aus 6 Farben). 
6.  Farbauswahltaste: Drücken Sie bei eingeschalteter Beleuchtung diese Taste, um Ihre Lieblingsfarbe auszuwählen. 

(Auswahl aus 7 Farben). 
7.  Musikblitz-Taste: Die Beleuchtung blinkt, wenn Musik wiedergegeben wird. 
8.  Farbverlauftaste: Die 7 Farben wechseln automatisch. 
9.  Weißlichttaste: Drücken Sie diese Taste, damit die Beleuchtung des Lautsprechers Weiß leuchtet. 
10.  Vorheriger-Titel-Taste: Wenn über Bluetooth Musik wiedergegeben wird, dann drücken Sie diese Taste, um den 

vorherigen Titel auszuwählen. 
11.  Nächster-Titel-Taste: Wenn über Bluetooth Musik wiedergegeben wird, dann drücken Sie diese Taste, um den 

nächsten Titel auszuwählen. 
12.  Wiedergabe und Pause: Wenn über Bluetooth Musik wiedergegeben wird, dann drücken Sie diese Taste, um die 

Musikwiedergabe zu pausieren oder fortzusetzen. 
13.  Sprache +/–: Wenn über Bluetooth Musik wiedergegeben wird, dann drücken Sie „+“, um die Lautstärke anzuheben 

und „-“, um sie zu verringern. 
 
WECHSELN DER BATTERIE (FÜR DIE FERNBEDIENUNG) 
• Wenn die Fernbedienung den Lautsprecher nicht mehr einschalten kann, dann wechseln Sie deren Batterie. 
• Bitte folgen Sie den Anweisungen auf der Rückseite der Fernbedienung, um die Batterie zu entfernen. 
• Halten Sie die Batterie nur an deren Seiten. Durch Berühren der Batterieoberflächen kann Batterieladung 

verlorengehen. Achten Sie auf die richtige Polarität der Batterie. 
Achtung! 
• Vergewissern Sie sich, dass die Batterie auf die richtige Weise und polrichtig eingelegt ist. 
• Nehmen Sie eine verbrauchte Batterie aus dem Produkt. 
• Die Batterieanschlusskontakte dürfen nicht kurzgeschlossen werden. 
• Entsorgen Sie die Batterie umweltgerecht. 
 
 
 
 
 
 
 

  „Elektrische und elektronische Altgeräte dürfen nicht zusammen mit dem Haushaltsmüll entsorgt werden. Alle 
elektrischen und elektronischen Geräte mit dem WEEE-Logo müssen gesammelt und einer genehmigten Stelle für die 
umweltgerechte und sichere Entsorgung bzw. Recycling übergeben werden. Bitte recyceln Sie diese Geräte über die 
entsprechenden Einrichtungen. Viele Elektrogeräte- und Elektronikhändler bieten einen Rücknahmeservice für elektrische 
und elektronische Altgeräte an. Bitte überprüfen Sie bei Ihrer örtlichen Behörde oder bei Ihrem/-r Händler/-in vor Ort die 
Möglichkeit der kostenfreien Entsorgung elektrischer und elektronischer Altgeräte an besonders gekennzeichneten 
Sammelstellen.“ 

 

Hören Sie nicht über längere Zeit mit hohem Lautstärkepegel Musik, um evtl. Hörschäden vorzubeugen. 

 

 

Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter www.nabo.at 

Dieses Gerät entspricht den gesetzlichen Anforderungen und wurde unter ständigen Qualitätskontrollen gefertigt. 
Die technischen Daten entsprechen dem aktuellen Stand zum Zeitpunkt der Drucklegung. Änderungen vorbehalten. 

Konformitätserklärung 

baytronic Handels GmbH I Harterfeldweg 4; A-4481 Asten I www.nabo.at

Importeur / Hersteller: 

XLS2000-bluetooth speaker with ambient light and wireless charge 
Instruction Manual

XLS 2000 – Wireless-Lautsprecher mit Umgebungslicht und drahtlosem Laden
Bedienungsanleitung

 

 

NOTE: Please remove the plastic tab from the battery cover before use.
1.       Stand by button: After powering on the speaker (by pressing the power button on the underside of
 the speaker), short press this button to turn off the light and Bluetooth. Short press again to turn
 on the light and Bluetooth.
2.         Brightness intensity: Change the brightness when the light is fixed on one single
 colour.
3.      Light ON/OFF button: Press this button to switch the light on and off.
4.      Bluetooth function: press this button to switch into Bluetooth mode.
5.       Color selection button: When the light is on, press this button to choose your favourite color (6 colors to choose 
from).
6.      Color selection button: when the light is on, press this button to choose your favourite color. (7 colors to choose 
from).
7.      Music flash button: The light will flash when the music is playing
8.      Smooth button: 7 colors are scrolling automatically.
9.      White color button: Press this button and the speaker will display a White color.
10.    Previous button: When the Bluetooth is connected, and the music is on, press this button
 to select the previous track.
11.     Next button: When the Bluetooth is connected, and the music is on, press this button to
 select the next track.
12.     Pause and play:When the Bluetooth is connected, and the music is on, press this button
 to play or pause the music.
13.    Voice- and +: When the Bluetooth is connected, and the music is on, press the “-”

 

To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio volume for long periods of time. 

 

 

The complete declaration of conformity can be found at www.nabo.at.

This device complies with the legal requirements and was manufactured under constant quality controls. The technical data 
correspond to the current status at the time of printing. Subject to changes.

Declaration of conformity

baytronic Handels GmbH I Harterfeldweg 4; A-4481 Asten I www.nabo.at

Importeur / Hersteller: 


